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Dentons má novou generální ředitelku pro
Evropu, stala se jí Wendela Raas z
Nizozemska
Společnost Dentons, která největší právní firmou na světě i v Česku, bude mít od 1. listopadu 2024
novou CEO pro Evropu. Evropští partneři Dentons zvolili Wendelu Raas, která působí v nizozemské
pobočce advokátní kanceláře. Ve své nové funkci bude zodpovědná za vedení a strategii evropského
regionu, který zahrnuje 23 poboček v 18 zemích Evropy a střední Asie.

Wendela Raas v minulosti působila jako vedoucí partnerka amsterdamské kanceláře Boekel De
Nerée, která se v roce 2017 spojila se společností Dentons. Je členkou představenstva Dentons pro
evropský region a také globálního představenstva, kde zastává funkci místopředsedkyně. Působí
kromě toho i jako globální vedoucí sektorové skupiny spotřebitelských výrobků a služeb.

Wendela Raas má 25 let zkušeností s poradenstvím v oblasti práva nemovitostí se zaměřením
na komerční pronájmy, soudní spory a transakce. Podle časopisu Chambers Europe je přední
nizozemskou právničkou v oblasti nemovitostí a podle časopisu The Legal 500 přední expertkou
v oblasti maloobchodu.

Zaměřuje se na podporu talentů a na zvýšení inkluze, přičemž se aktivně podílela na programech
rozvoje talentů společnosti Dentons jako mentorka a poradkyně.

Ve funkci vystřídá Tomasze Dąbrowského, který od roku 2014 zastával pozici generálního ředitele
pro evropský region. Pod jeho vedením zaznamenala společnost Dentons výjimečný růst v celé
Evropě a střední Asii a zvýšila své příjmy a počet partnerů více než dvojnásobně. Během jeho
působení společnost Dentons své působení v regionu značně rozšířila, otevřela kanceláře
v Amsterdamu, Düsseldorfu, Lucemburku, Miláně, Mnichově, Římě a Tbilisi a posílila kapacity
v celém regionu, zejména na klíčových západoevropských trzích.

Své zvolení okomentovala Wendela Raas slovy: „Děkuji Tomaszovi Dąbrowskému za jeho obrovský
přínos naší kanceláři za posledních 11 let a jsem nesmírně vděčna za to, že mi kolegové svěřili
vedení naší kanceláře v Evropě a střední Asii. Těším se, že budeme i nadále posilovat vysoce kvalitní
právní řešení v celém regionu a podporovat přitom značku Dentons.“

„Velice mě těší, že mohu předat otěže právě Wendele jako své nástupkyni,“ řekl Tomasz Dąbrowski.
„Je vysoce uznávanou právničkou i manažerkou a jsem přesvědčen o tom, že je tou správnou osobou,
která povede naše týmy v Evropě,“ dodal.

Zvolení Wendely Raas generální ředitelkou pro Evropu úzce navazuje na nedávné jmenování nové
globální CEO advokátní kanceláře Dentons, kterou se stala Kate Barton. Ta se přidala se svými
gratulacemi, přičemž poznamenala, že na nové ředitelce pro Evropu oceňuje především její vůdčí
schopnosti a spolupracujícího ducha.
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